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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE – 

NDE DA FACULDADE DE TECNOLOGIA SENAI ANCHIETA, REALIZADA NO 

DIA 05 DE ABRIL DE 2019. 

 

No quinto (05) dia do mês de abril de dois mil e dezenoves (2019), sob a 
presidência do Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, Coordenador de Atividades 
Técnicas, ocorreu a reunião do Núcleo Docente Estruturante da Faculdade de 
Tecnologia SENAI Anchieta, doravante chamado de NDE. A reunião foi realizada 
no Laboratório N. 05 e contou com a participação dos seguintes membros:  
Prof. Me. ELIAS FELIPE DE CARVALHO, Prof. Dr. JOSÉ GIL DE OLIVEIRA, 
Prof. Me RICARDO ARROIO, Prof. Me RUDSON DE LIMA SILVA, Prof. Me 
VANDER CÉLIO NUNES 
 
A pauta da reunião constou dos seguintes pontos:  
 
1. Instrumento de Avaliação dos Cursos de Graduação do SINAES 

2. Avaliação com a adoção de semana de avaliação.  

3. Ações prevista no relatório de autoavaliação da CPA para 2019. 

4. Outros assuntos julgados necessários, de acordo com o Artigo 13º do 
Regimento da Faculdade.  

 
O Presidente, Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, declarou a sessão 

instalada às 19 h. 
 
1. Instrumento de Avaliação dos Cursos de Graduação do SINAES.  
O presidente abriu a palavra a todos para a discussão sobre o Instrumento de 
Avaliação dos Cursos de Graduação e os itens que a escola deve ter atenção bem 
como os requisitos do NDE. O NDE solicitou ao seu presidente que as 
observações sejam encaminhadas ao Comitê de Gestão da Unidade SENAI 
Anchieta.  

 
2. Avaliação com adoção de semana de avaliação.  

O Sr. Marcos Antônio Felizola apresentou proposta de se estabelecer um 

calendário fixo de avaliação para cada semestre do ano. Após ampla 

discussão e ajustes, o calendário de avaliação foi aprovado pelo NDE de forma 

unanime.   

 

3. Ações previstas no relatório de autoavaliação da CPA para 2019. 

O Sr. Marcos Antônio Felizola apresentou a relação de ações indicados no 

relatório da CPA 2018 e comentou que já havia enviado previamente a todos 

os membros. O NDE indicou as ações mais relevantes e solicitou a seu 

presidente que encaminhe essa análise ao Comitê de Gestão da Unidade 

SENAI Anchieta e ao Conselho Técnico Pedagógico do curso. 
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4. Outros assuntos julgados necessários, de acordo com o Artigo 13º do 

Regimento da Faculdade.  

Não foram apresentados outros assuntos para discussão. 

 

O Sr. Marcos Antônio Felizola abriu para dúvidas e apontamentos aos 
participantes da reunião. 
 
 

Nada mais havendo, o Presidente, Sr. MARCOS ANTÔNIO FELIZOLA, 
declarou a sessão encerrada às 22h. 
 
Eu, Marcos Antônio Felizola, redigi a presente ata. 

 
Membros: 
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_______________________                                      
Rudson de Lima Silva 

 
 
 
 
 

___________________                                           
Vander Célio Nunes 
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José Gil Oliveira 

 


